



Продолжается расследование уголовного дела по факту гибели двух человек при ремонте водопровода в г. Сафоново

Сафоновским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Смоленской области продолжается расследование уголовного дела по факту гибели двух человек при ремонте водопровода в г. Сафоново.

В качестве специалистов привлечены сотрудники Трудовой инспекции Смоленской области.

По делу проводятся допросы свидетелей – работников предприятия. Назначены все необходимые экспертизы.

Директору и главному инженеру МУП «Водоканал» предъявлено обвинение в несоблюдении правил безопасности при ведении работ, повлекших по неосторожности смерть двух или более лиц.

По результатам расследования данным и иным лицам будет дана правовая оценка.

Следственным управлением подготовлено письмо в адрес Администрации области с предложением организовать проверки аналогичных предприятий области в части соблюдения ими охраны труда и технической безопасности на производстве.

18 Июня 2018

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/1235239>